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Zápis z mimořádné valné hromady Spolku studentů sociologie FF UK – 27.11.2014
Přítomní členové: Jana Žertová, Václav Zoubek, Kateřina Boušková, Tomáš Diviák, Viktorie Kolínská, Aleš Vomáčka, Barbora Smyčková, Barbora Matysová, Markéta Musilová (zastoupení za Barboru Eliášovou), Kateřina Kolomá, Michaela Bělohradská, Martina Veverková, Jonáš Kreisinger, Šimon Seman, Silvie Konečná, Alexandra Dupláková, Alena Chrobáková, Martina Polesná
Kontrolní komise: Jaromír Mazák, Jakub Mlynář
=>valná hromada je usnášení schopná
Program:
1) Uvítání
Předsedkyně spolku Jana Žertová přivítala přítomné členy spolku na mimořádné valné hromadě, která se konala z důvodu volby nového výboru a projednání budoucích akcí a aktivit spolku.
2) Volba nového výboru
Dosavadní výbor: Jana Žertová – předsedkyně 
                               Barbora Matysová – místopředsedkyně (odstup k 27. 11. 2014) 
                               Barbora Smyčková – delegát 
                               Martina Veverková – hospodář (odstup k 10. 10. 2014)
Kandidáti do nového výboru: Barbora Eliášová – místopředsedkyně
                                                 Martina Polesná – tajemnice
                                                 Kateřina Boušková – hospodář
Hlasování pro Barboru Eliášovou na post místopředsedkyně => Pro: 15; Proti: 0; Zdržel: 2
Hlasování pro Martinu Polesnou na post tajemnice => Pro: 15; Proti: 0; Zdržel: 2
Hlasování pro Kateřinu Bouškovou na post hospodáře => Pro: 15; Proti: 0; Zdržel: 2
Nové složení výboru: Jana Žertová – předsedkyně 
                                    Barbora Smyčková – delegát 
                                    Barbora Eliášová – místopředsedkyně
                                    Martina Polesná – tajemnice
                                    Kateřina Boušková – hospodář
3) [bookmark: _GoBack]Prezentace výroční zprávy za minulé období 2013/2014 + Prezentace kontrolní zprávy za minulé období 2013/2014

· Členové kontrolní komise srozuměli členy spolku, že příslušnou zprávu dodají, od předchozího výboru jim nebylo řečeno, že mají tuto zprávu vypracovat. 
· Jana Žertová poznamenala, že příslušné zprávy, budou dodatečně zveřejněny na webu katedry.
· Martina Veverková, bývalá tajemnice, seznámila s činností bývalého výboru, s jejich úspěchy a mezerami ve fungování. Upozornila na úspěch při získání grantu Silná socka, dále na uskutečněné akce- Sociologická vánočka, účast na Studentském majálesu, Socinema a Zahraničení (nízká účast). Poukázala na mezery, z kterých by si měl vzít příklad nový výbor, a to zejména na nedostatečnou propagací, která se odrazila na malé účasti sociologické tančírny a s ní spojené finanční problémy s doplacením nájmu.

4) Projednání hospodaření spolku
Kateřina Boušková, nová hospodářka spolku, seznámila s hospodaření spolku, každý člen obdržel materiály s informacemi o rozpočtu. Předsedkyně Jana Žertová opět komentovala snahu, o co největší transparentnost spolku. Hospodářka spolku dále hovořila o řádnosti vedení účetnictví, o nutnosti vyčerpat grant na Socinema do konce roku 2014 (zdůvodnění vysokých nákladů na Socinema I. a Socinema II.). Momentální částka, s kterou disponuje spolek je ve výši 5338 Kč, celá částka bude investována do Sociologické vánočky, opět z důvodu nutnosti vyčerpat grant do konce roku 2014. Předsedkyně Jana Žertová zdůrazňuje možnost nahlédnutí do účetnictví všem členům spolku. Dále byla zmíněna skutečnost, že z grantu Silná socka, lze pořídit i propagační materiál (výroba tašek a otvíráků).
5) Shrnutí dosavadní činnosti výboru zvoleného k 7. 10. 2014 

· Pravidelná setkání výboru. Předsedkyně Jana Žertová zmiňuje možnost zúčastnit se setkání výboru, která jsou veřejná.
· Socinema I. - Jaromír Mazák => úspěšné, účast cca 36 lidí. Zmíněno poděkování sponzoru SLON- Sociologické nakladatelství, které poskytuje na Socinema knihy, jež jsou použity do soutěže a pro diskutujícího, který má na starost téma promítání.
· Socinema II. - Jan Sládek => nižší účast, velký podíl účastníků mimo katedru sociologie, řešení přínosu této skutečnosti.
· Vánoční snídaně. Organizace Sociologické vánočky, řešení obsahu programu. Sponzorem Barevná kavárna na londýnské, která zafinancovala toto setkání.
· Propagace Socky. Pravidelné sdílení příspěvků na facebooku a aktualizace webu (nová podoba, rozšíření). Tyto činnosti primárně na starosti Barbora Smyčková. Mluvila o úspěšné cestě propagace. Vedení nástěnky u katedry, nově zavedení nástěnky v místnostech 17 a 19. Do budoucna snaha navázat kontakty se sociology na FSV, z důvodu propagačních, tedy zvýšení účasti na akcích spolku. Následně začala debata ohledně výroby propagačních materiálů- výroba tašek, placek a otvíráků. Barbora Matysová hovořila o svých zkušenostech ohledně pasování prvních ročníků, při kterém byly obdrženy placky. Nakonec následuje debata o ceně tašek, která se závěrem bude pohybovat okolo 70 Kč.

6) Plánované akce
Předsedkyně Jana Žertová upozornila na organizaci dosavadních akcí, do kterých bylo zapojeno příliš málo lidí. Snaha zapojit více členů, zejména z nižších ročníků.
· Socinema. Do konce akademického roku by mělo proběhnout Socinema ještě 5x. Nejbližší termín Socinema se bude konat 8.1.2014, které má pod záštitou hospodářka Kateřina Boušková. Předsedkyně Jana Žertová nabízí možnost účastnit se organizace dalších Socinema. Aleš Vomáčka, Silvie Konečná a Šimon Seman se přihlásili na pomoc s organizací. 
· Divadlo DISK. V měsíci dubnu se bude místo Socinema konat zhlédnutí absolventského představení divadla DISK, následovat bude debata s herci. 
· Zahraničení. V měsíci květnu se uskuteční Zahraničení, jehož průběh upřesňuje bývalá tajemnice Martina Veverková. Smyslem akce zahraničení je promluvení o zahraničním studijním pobytu některého ze studentů, obsahem by měly být zejména informace ohledně nově získaných vědomostí. Sezení by mělo mít odborný, intelektuální ráz s přínosem pro zúčastněné.
· Čtení sociologických textů. Na měsíc duben je naplánovaná akce s názvem čtení sociologických textů, která by se měla konat spíše v nočních hodinách. Smyslem této akce by mělo být seznámení se zajímavými (oblíbenými) texty, které si účastníci připraví.
· Bobování/koulování na Petříně.  Akce spíše odpočinkového ráz, uskutečnění během zkouškového období. 
· Přivítání prázdnin. Konání na konci zkouškového období v letním semestru. Možná podoba jako sociologická tančírna, jež proběhla v minulém akademickém roce. Tato akce by měla mít podobu završení akademického roku.
· Výročí katedry. Celý následující rok bude probíhat akce k příležitosti 50. výročí založení katedry. Katedra se chce obrátit na pomoc s organizací na spolek.
· Studentská sociologická konference. Tato akce je prozatím v přípravné fázi, v řešení je sponzoring, obstarání odborníků, podoba konference- zkušenosti s konferencemi v Brně, v Plzni. Konference by měla doladit akci k výročí katedry. Přibližný termín konání se odhaduje na březen.
· Sociologická vánočka. Ohledně Sociologické vánočky se uskuteční samostatná organizační schůze. Momentálně už je započata propagace, jak na facebooku, tak i pomocí plakátů a pozvánek na katedře a celé FF UK.
· SLON (Sociologické nakladatelství). Barbora Smyčková hovořila o akcích, které pořádá Sociologické nakladatelství SLON, jež se nazývají vítání knih a které nejsou příliš úspěšné, proto se nabídla, že náš spolek pomůže s příští akcí vítání knih.
Kateřina Boušková poznamenala možnost doplnění dalších akcí. Návrh na akci může podat kterýkoli člen spolku.
7) Možnosti financování plánovaných akcí 
Předsedkyně Jana Žertová na úvod poznamenala, že doposud bylo financování založeno z velké části na finanční spoluúčasti studentů, což je spojeno s nejistou návratností (závislost na úspěchu akce). Proto předsedkyně zdůrazňuje důležitost grantů ze Studentské unie a dále jiné možnosti sponzoringu. Momentální sponzoři: SLON (Sociologické nakladatelství)- knihy na Socinema
                                   Café Jedna- Sociologická vánočka
                                      Markéta Steinert- pozvánky a plakáty na Sociologickou vánočku a Socinema
                                   Barevná kavárna na londýnské- Vánoční snídaně
Zamýšlení sponzoři: katedra sociologie FF UK
                                  Millwardbrown (pí. Průšová)
                                  Zubní ordinace AV dental
8) Vyjádření k aktuálnímu počtu členů
Barbora Smyčková okomentovala aktuální počet členů spolku, který čítá 48 členů. Došlo k aktualizaci členů, tedy k vyřazení neaktivních členů, jež nemají zájem o členství. Následovalo hlasování o možnosti přistoupení externích sociologů či absolventů do spolku=> Pro:17; Proti:1; Zdržel se: 0. Informace ohledně existence pracovní skupiny SOCKA na facebooku, jejíž součástí jsou pouze členové spolku a dále facebookové stránky SOCKA, do které má přístup kdokoliv a jsou zde také zveřejňovány informace o budoucích aktivitách spolku. 
9) Diskuze, připomínky

· Vymalování učeben 17a 19. Místnosti nejsou ve vlastnictví FF UK, ale PEDF UK, přesto je snaha o domluvu ohledně vymalování a tím zlepšení prostředí pro studium.  
· Logo na tašky. Návrhy ohledně loga budou dány na facebookovou stránku a tam proběhne hlasování o výběru loga na tašky. Možnost výroby nálepek, v řešení.
· Hlasování ohledně výroby otvíráků. (Barbora Matysová požádala o hlasování) => Pro: 13; Proti: 2; Zdržel: 1.
· Poděkování od člena Barbora Matysová za činnost spolku.
· Téma sponzoringu. Kateřina Boušková zmínila, že o dalších sponzorech na rok 2015 se bude hlasovat. Martina Veverková upozornila na možnost zneužití spolku jako sebeprezentace sponzora.
· Možnosti další propagace. Jakub Mlynář upozornil na existenci katedry historické sociologie, která by mohla posloužit také jako dobré pole pro propagační činnost.



Zapsala: Martina Polesná
Za správnost odpovídá: Jana Žertová
Zapsáno dne: 01.12.2014
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