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Zápis z mimořádné valné hromady Spolku studentů sociologie FF UK – 10.03.2015

Přítomní členové: Barbora Smyčková, Kateřina Boušková, Václav Zoubek, Jana Žertová, Martina Polesná, Benjamin Petruželka, Aleš Vomáčka, Jonáš Kreisinger, Jakub Ráliš, Anna Vostruhová (v zastoupení), Silvie Konečná (v zastoupení), Tomáš Diviák (v zastoupení), Markéta Havelková, Barbora Matysová, Mike Miňovský, Zuzana Ehrlichová, Eliška Nováková, Oskar Macek, Marta Musilová (v zastoupení)
=>valná hromada je usnášeníschopná

Externisté: Kateřina Holubová, Andrea Němcová
Kontrolní komise: Jakub Mlynář

Program:

1) Volba hlasovací komise 
=> zvolena Jana Žertová a Václav Zoubek

2) Plánované akce do konce akademického roku 2014/2015
· Socinema (18.03.2015- film 1984; duben- divadlo DISK)
· Čtení sociologických textů – duben
· Přivítání prázdnin – červen 
· Výročí katedry 
· Exkurze 
· Studentská sociologická konference – podzim 2015





3) Hlasování o „apolitičnosti“ Spolku (předložení návrhu, diskuze, hlasování)
=>na podnět kontrolní komise (rada- vymezit si pole působnosti)

1) Orientace na studium. Spolek se bude zaměřovat pouze na zvyšování kvality studia. Jádrem jeho aktivit bude doplnění a obohacení běžné výuky o společenské a vzdělávací akce, jako je Socinema, Zahraničení, Vánočka apod. Nebude a neměl by být platformou pro vyjadřování politických názorů svých členů.
2) Orientace na studium a chod univerzity. Kromě aktivit uvedených v bodě (1) se bude Spolek zasazovat také o zájmy studentů v rámci fungování katedry, fakulty a univerzity, případně bude platformou pro koordinované vyjádření požadavků a názorů ve věcech, které se přímo dotýkají života na univerzitě a studia. 
3) Orientace na studium a všeobecné politické otázky. Kromě aktivit uvedených v bodech (1) a (2) bude Spolek vyjadřovat názory a formulovat požadavky i ve veřejných záležitostech, které se bezprostředně netýkají studia a dění na Univerzitě Karlově.

=>Na začátku projednávání tohoto bodu přednesla Barbora Smyčková návrh výboru a důvody proč by se spolek měl pro tento návrh rozhodnout:

Návrh výboru
Výbor navrhuje hlasování o veřejné apolitičnosti studentského spolku SOCKA – Spolek studentů sociologie FFUK v této podobě svého znění. 
SOCKA – Spolek studentů sociologie na základě Článku 2 Stanov Spolku studentů sociologie FF UK stanovil tyto cíle:

1. Diskutovat nejen aktuální témata o společnosti se sociology a širokou veřejností.
2. Inspirovat k přemýšlení, výzkumné činnosti, studijní cestě či profesnímu zaměření. 
3. Pořádat studentské vědecké konference, přednášky, promítání či společenská posezení. 
4. Spolupracovat s katedrou i jinými institucemi a organizacemi, a to zejména v rámci akademické sféry nejen v České republice. 
5. Hájit a prosazovat zájmy studentů v rámci katedry. 
6. Pomáhat studentům sociologie i dalším zájemcům se sociologickými problematikami.

Všechny tyto body jsou orientované primárně na studium a univerzitní fungování studentů sociologie na FF UK, proto se i nadále bude Spolek zaměřovat primárně na zvyšování kvality studia. Jádrem jeho aktivit bude doplnění a obohacení běžné výuky o společenské a vzdělávací akce, jako je Socinema, Zahraničení, Vánočka apod. Bude se dále zasazovat o zájmy studentů v rámci fungování katedry, fakulty a univerzity, bude platformou pro koordinované vyjádření požadavků a názorů ve věcech, které se přímo dotýkají života na univerzitě a studia. Bude studentům na katedře zprostředkovávat všechny možnosti, které univerzita nabízí v rámci nadstavby klasické výuky. 
V rámci mimo univerzitního prostředí bude Spolek informovat své členy o nejrůznějších aktivitách, které souvisí se studiem či rozvojem Spolku, nebude však sloužit jako platforma pro vyjadřování podpory jakýmkoli veřejným organizacím a aktivitám, které nemají spojitost s univerzitou. 
Spolek bude sloužit jako informační kanál pro všechny studenty a členy Spolku, avšak aktivně nebude zasahovat do dění mimo univerzitu.

=>po přednesení návrhu výboru následovala diskuze=>
=>Markéta Havelková navrhla, aby v návrhu výboru bylo nahrazeno slovo univerzitní, akademické=> aby mohlo docházet ke spolupráci mezi školami.
=>od několika členů padl názor, že by mělo docházet k reflexi veřejného dění, poněvadž je to úkolem sociologa, tedy i spolku.
=>proti názory=> vhodnější zaměřit se na studentskou sféru=> v budoucnu možnost odlišné orientace peticí či podpořených akcí.
=>následovalo hlasování =>

PRO (návrh výboru- „pro apolitičnost Spolku“)=> 9 členů + 3 písemná prohlášení => 12 hlasů
PROTI (návrhu výboru- „pro apolitičnost Spolku“)=> 5 členů + 1 písemné prohlášení => 6 hlasů
ZDRŽEL => 1 člen

=>spolek byl usnášeníschopný 
=>PŘIJATO usnesení o návrhu výboru

4) Jiné
· panelová diskuze => Barbora Matysová by spolu s podporou Benjamina Petruželky ráda 16.04.2015 uspořádala panelovou diskuzi. Barbora Smyčková nabídla pomoc s propagací.
· podpora katedry etnologie=> Barbora Matysová připomněla momentální krizi katedry etnologie, na které probíhají bezpředmětná propouštění zaměstnanců.
· sociologické „hraní“=> Benjamin Petruželka by rád zorganizoval akci, na které by vystoupili sociologové-muzikanti.
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