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Zápis ze schůze Výboru Spolku studentů sociologie ze dne 16.12.2013
Přítomni
Tomáš Diviák

Markéta Havelková

Andrea Němcová

Jiří Skalický

Martina Veverková

Výbor je usnášeníschopný

Průběh schůze

1. Shrnutí a zhodnocení minulých akcí

· Sociologické zahraničení na konci listopadu proběhlo úspěšně, další by se mělo konat začátkem letního semestru (a to i z důvodu, že je to doba, kdy probíhá výběrové řízení na Erasmus). Dalšími prezentujícími by mohli být Petr Lupač, Kristýna Chábová nebo Daniel Heuer. Přesný formát nebudeme hledat a necháme jej na uvážení každého prezentujícího s tím, že časem se formát ustálí podel preferencí publika.
· „Vánočka“ proběhla velmi úspěšně, nabízí se další možnost spolupráce s druhým ročníkem, například při organizaci „Tančírny“ nebo uvítání prváků. Z této akce zůstal přebytek, který bude vložen do pokladny Spolku, která bude v budoucnu uložená na katedře. 
2. Registrace Spolku
Žádost byla podána na Ministerstvo vnitra a byla vrácena kvůli údajné chybě v adrese, tato chyba byla již opravena a žádost znova zaslána. 

Výbor bude nadále jednat s vedením katedry a informovat jej o své činnosti.  
Děkan se ještě nevyjádřil k naší žádosti o finanční podporu.

3. Tutorování

Míša Röschová a Matouš Pilnáček jsou společně s Tomášem ochotni se do platformy aktivně zapojit, oba se kloní k Tomášovu modelu (viz předchozí zápis). Výbor se shodl na tom, že je potřeba tuto činnost předně domluvit s vyučujícími, aby nebyla špatně pochopena, a zjistit od mladších ročníků, jakou formu tutorování by si přáli. V rámci Spolku by mohla fungovat platforma pro doučování s názvem „Studenti studentům“.

Martina vytvoří text, který bude o této iniciativě informovat ostatní studenty, Markéta jej následně upraví do podoby letáku.

4. Deadlajník
Andrea navrhuje vytvoření dokumentu, který by obsahoval všechny důležité termíny v rámci univerzity, fakulty a katedry a sama jej vytvoří.
5. Socinema
Markéta informuje o tom, že v případě, že je promítání spojeno s odborným výkladem, tak je legální, tím pádem je možné akci tohoto typu v budoucnu pořádat. Do budoucna by možná bylo opět možné požádat Ondřeje Rakušana o logo Socinema vycházejícího z loga Spolku

6. Wikiskripta
O tomto tématu proběhla schůzka Tomáše a Matouše Pilnáčka a Petrem Lupačem, který s iniciativou vytvoření Wikiskript přišel. Z této schůzky vzešlo, že jejich obsahem by měla být témata obecné sociologie a státnicové otázky. V blízké době proběhne jednání na toto téma s Janou Matějkovou.

7.   Správa webových stránek
Na stránkách katedry byla zřízena kolonka pro Spolek, její správu bude mít na starost Jiří. Výbor do budoucna zváží, pod jakým názvem tam tato kolonka bude, „Spolek studentů sociologie“ se jeví jako příliš dlouhé.

8. Konference/Jarmark témat

Eva Kyselá přišla s návrhem uspořádání akce, kde by doktorandi prezentovali svou výzkumnou činnost a tak by zároveň mohli nabízet potenciální témata bakalářských prací. E.K. by tuto akci zorganizovala, Spolek by případně s něčím pomohl a propagoval by akci , aby se jí zúčastnila cílová skupina studentů.

9. Fundraising
Markéta vytvoří tzv. projektové portfolio, se kterým by Spolek mohl oslovovat potenciální sponzory.
10. Delegát na sněm Studentské unie UK
Výbor jmenuje delegátem na sněm SU UK Jiřího Skalického a pověřuje jej zastupováním Spolku v procesu přijetí a následné komunikace s Unií.

Hlasování: 5/0/0 

Usnesení bylo přijato

Zapsala: Martina Veverková

Za správnost:

Katedra sociologie, Celetná 20, 116 42 Praha 1 │ vybor.socka@gmail.com │ www.facebook.com/spoleksocka
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